



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю состоялось заседание коллегии по итогам работы в 2021 году

Сегодня в следственном управлении СК России по краю состоялось заседание коллегии под председательством руководителя управления Андрея Константиновича Маслова, посвященное подведению итогов работы ведомства в 2021 году. В работе совещания приняли участие исполняющий обязанности первого заместителя руководителя следственного управления Дмитрий Владимирович Дремлюга, члены коллегии, руководители отделов аппарата и территориальных следственных отделов.

Открыл заседание коллегии А.К. Маслов, который в своем выступлении подвел итоги работы в истекшем году и обозначил приоритетные направления на 2022 год.

В следственном управлении по Краснодарскому краю в прошлом году было проверено больше 24 тысяч сообщений о преступлениях, окончено производство по 2 898 уголовным делам, рассмотрено более 23 тысяч жалоб и обращений граждан. Кроме того, по сравнению с 2020 годом, на 17% сократилось число уголовных дел, расследованных свыше установленного УПК РФ срока. Положительные результаты работы достигнуты по расследованию и раскрытию преступлений, совершенных в прошлые годы. За 2021 год предварительно расследовано 234 преступления прошлых лет, что на 23,8% больше показателей 2020 года. Яркими примерами таких уголовных дел являются раскрытие убийства начальника уголовного розыска УВД по городу Краснодару и его подчиненного, совершенного в 1998 году, а также заказное убийство бизнесмена в центре Краснодара в 1996 году.

В ходе коллегии руководитель краевого следственного управления отметил основные недостатки предварительного следствия, допущенные в 2021 году, указав на недостаточный процессуальный контроль со стороны руководителей ряда территориальных отделов. Руководитель управления подчеркнул, что по результатам совещания необходимо провести комплекс конкретных мероприятий, направленных на улучшение качества следствия.

Обращаясь к присутствующим, Д.В. Дремлюга отметил, что приоритетными задачами в деятельности управления остаются - защита прав несовершеннолетних, а также иных социально незащищенных слоев граждан, возмещение ущерба, причиненного в результате преступной деятельности, защита трудовых прав граждан, раскрытие и расследование ятрогенных преступлений и преступлений прошлых лет. Исполняющий обязанности первого



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

заместителя руководителя следственного управления обратил особое внимание на работу с обращениями и приемом граждан, подчеркнув, что нужно незамедлительно реагировать на факты правонарушений, в том числе связанных с жилищными правами детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В каждом случае чутко и профессионально относиться к проблемам и вопросам, возникающим у граждан, а также тщательно изучать всех их доводы.

В ходе коллегии руководителем следственного управления были заслушаны доклады руководителей территориальных следственных отделов, показавших неудовлетворительные результаты работы в истекшем году. По результатам заслушивания в связи с ненадлежащим исполнением обязанностей принято решение о переводе руководителя следственного отдела по Приморско-Ахтарскому району на нижестоящую должность. Работа руководителя Новокубанского межрайонного следственного отдела поставлена на контроль в следственном управлении, выводы о его соответствии занимаемой должности будут сделаны по результатам работы в первом полугодии 2022 года

По итогам работы коллегии выработан ряд конкретных мер, направленных на повышение качества предварительного следствия и совершенствование деятельности следственного управления, обеспечение неукоснительного соблюдения законности и защиты прав граждан, а также возмещение ущерба, причиненного преступлениями.

Изображения



03 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1661259>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
